

Egyházközségi tájékoztató

Kedd 16.15	Ismét lesz rózsafüzér imádság ott, ahol a szentmisét tartjuk.
Kedd 17h	Az Utca apostolok összejövétele lesz a plébánián
Péntek 19h	Családos imaóra lesz a kápolnában. Szeretettel várjuk a családokat és Egyházközségünk minden tagját.

Egyéb

Vízkereszttel megkezdődött a **házszentelések időszaka**, ami hamvazószerdáig idén február 22-ig tart. Bátorítjuk a testvéreket, hívják az atyákat, hogy megszentelhessük házukat, hajlékukat és rövid lelkipásztori látogatást tehessünk.

Elromlott és javíthatatlanná vált a **kápolna orgonája**. Egy használt, de jó állapotú digitális orgona megvásárlására lett lehetőségünk. Az ára 1.000.000ft. Számítunk a testvérek szíves adományaira, amit megtehetünk az irodában vagy a templom közepén elhelyezett perselybe.

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**. A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Már előre hirdetjük, hogy **egyházmegyei szentségimádási napunk** lesz január 24-én, kedden délelőtt a kápolnában. Jelentkezni Bajkó Ilikénél lehet. Számítunk a testvérek imádságos szolgálatára.

Már előre hirdetjük, hogy **házaspárok estéje** lesz február 10-én, pénteken. 18h-tól szentmise utána gyertyafényes vacsora vár a jelentkezőkre a Korzó étteremben. Jelentkezni 7500ft/pár befizetésével lehet az irodában vagy a sekrestyében. Menü: 2 személyes sültes tál, desszert, ásványvíz. Jelentkezési határidő február 5 vasárnap éjjél.

Már előre hirdetjük, hogy a **betegek kenetének** közösségi kiszolgáltatása február 12-én, vasárnap lesz. A szentséget felveheti, aki 70 éves elmúlt súlyos vagy tartós betegségben szenved. Feliratkozni a sekrestyében vagy a plébánián iroda időben lehet. A feliratkozók végezzék el a szentgyónásukat!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés, névnapjukat vagy házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Kedd	Szent Antal apát- emléknap
Szerda	Árpád-házi Szent Margit szűz- ünnep
Szombat	Szent Ágnes szűz és vértanú- emléknap
Vasárnap	Isten Igéjének vasárnapja